
資料５

令和6年度　白金の丘学園　学校評価アンケート　集計結果

保護者・学校運営協議会

回答 400件/784（1月21日時点暫定）
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本校の学校経営計画・学年経営方針が分かりやすい

学園だより、学年だより、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等の情報で

学校の様子がよくわかる

電話をかけたときや学校を訪問した際の

教職員の対応が丁寧である

教職員が生き生きと働いており、

教職員間の連携がみられる

児童・生徒は意欲的に学習に取り組んでいる

授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が

行われている（少人数指導を含む）

児童・生徒は英語に慣れ親しみ、

英語を使った活動を楽しんでいる

地域の人材を招いたり、

地域を教材としたりする学習に取り組んでいる

児童・生徒は学校のきまりや約束を守って生活している

児童・生徒は気持ちのよいあいさつができ、

服装などの身だしなみも整っている

いじめ防止にむけた取り組みが行われている

不登校に対する取り組みが行われている

学年をこえた交流を行う機会がある

（異学年交流・小中連携等）

道徳の授業が充実している

クラブ活動・部活動が充実している
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児童・生徒は行事に意欲的に取り組んでいる

（白丘の乱・白祭、秋ｽﾎﾟ・白丘Sound Festival等）

児童・生徒一人ひとりが、学園において活躍していると感じる。

避難訓練、ｾｰﾌﾃｨｰ教室、情報ﾓﾗﾙ等、

安全に関する指導が行われている

校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、

落ち着いた学習環境が整っている

安全・栄養・食育を考えた給食を提供している

学校や担任、ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ等に相談しやすい

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない
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